
 

 

 

 

 

 
 

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. "23705440019"توجه به عدد  با-1

 :  حروفــ به 

 بازنویسی کنید. یک میلیونــ عدد را با تقریب 

 را مشخص کنید. 7ــارزش مکانی رقم 

 نمره 1

 

ثانیه  35دقیقه و  42و  16ش رفت و ساعت ثانیه به خانه دوست 45دقیقه و  30و  7ساعت پریسا  -2

 به خانه بازگشت.چه مدتی در خانه دوستش بوده است؟

 

 نمره1

 

 عبارت های زیر را تا حد امکان ساده کنید.-3
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 نمره1

 

 .جاهای خالی را پر کنید -4

 ...................هزارتایی برابر است با  دهتا  8ــ نصف 

 صد هزارتا می شود ....................................تا   25ــ

 درصد تخفیف یعنی باید ...................... درصد قیمت را پرداخت کنیم. 30ــ 

75/. 

 نمره

 

 الگو های زیر را ادامه دهید.-5

 ، ..................... ، ................. ، ..............   ، .........17:40  ،17:30  ،17:20 

  ، .............. ، ..............  ، .............. ، ..............15  ،10 ،6  ،3 ،1 

  میلیون 500میلیون ،  600میلیون ،  700....................... ، .......................... ، ........................ ، 

5/2 

 نمره

 

 عدد مخلوط را به کسر و کسر را به عدد مخلوط تبدیل کنید. -6

 𝟐𝟗  

𝟒
=                       

  𝟕𝟖  

𝟒
=                             𝟓

   𝟓   

𝟗
=                          𝟔

 𝟑  

𝟏𝟏
= 

 نمره1

:  نام و نام خانوادگی

.......................... 

 پنجم پایه :

 صفحه 3 : تعداد صفحه سؤال

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  4 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 الغدیرغیردولتی دخترانه سرای دانش واحد دبستان 

 1402-1403سال تحصیلی ترم اول  ارزشیابی

 ریاضی:  نام درس

 مرضیه سادات حسینی ئیان نام دبیر:

 1402/   10    / 16امتحان:  تاریخ

 صبح 8  : ساعت امتحان

 دقیقه60مدت امتحان : 



 

𝟏مختلف وجود دارد.اگر گل  54گلدان در یک -7

𝟔 
  𝟏  و گل نرگس آن ها از   

𝟗
تعداد  ، باشد رزآن ها از  

 را بدست آورید. نرگس و رز ایگل ه

 

 عدد های داده شده را مقایسه کنید.-8
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 حاصل عبارات را بدست آورید.-9
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 نمره2

 
 چه تغییری میکند؟ 5ضرب کنیم ارزش مکانی رقم  100را در   87412054اگر عدد   -10

 دهگان                 د(یکان هزارج(            ب(صدگان هزار                 الف(یکان میلیون  

0.5 

 نمره

 

 و دور نسبت های مساوی خط بکشید.نسبت های داده شده را مقایسه کرده  -11

 مربی 14شناگر به  42نسبت دانش آموز                          ب( 6دانش آموز به  32الف(نسبت 

 مربی 10شناگر به  35نسبت                                   دانش آموز 9دانش آموز به  48نسبت 

 

 نمره 1

 

                                                              حاصل عبارت های زیر را بدست آورید -12
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 نمره 1



 دختران نازنینم موفق باشید

 

 

𝟑به دوخت یک لباس محدثه برای  -13
  𝟒  

𝟓
𝟐بهدوخت دامن و برای  پارچهر مت 

  𝟏  

𝟏𝟓
نیاز  پارچه متر 

 نیاز دارد؟ پارچهدارد.او در مجموع چند متر 

 برایش باقی می ماند؟ پارچهداشته باشد ، چند متر  پارچهمتر  8اگر او 

 

 

 

 با توجه به شکل مقابل به پرسش های زیر پاسخ دهید.-14

 نسبت ستاره به ماه .......                 ب(نسبت ماه  به کل شکل ها................ الف(

 ج(نسبت ماه به ابر............                       د(نسبت ابر به ستاره ..........

 نمره 2

 
 دارد؟سال داشته  باشد ، مادرش چند سال  12است.اگر آوا  7به  3نسبت سن آوا به مادرش -15

 

0/5 

 نمره

 

  𝟏  را در بسته های   چایکیلو  8اگر -16

𝟒
خواهیم  چایکیلو گرمی بسته بندی کنیم ،چند بسته  

 داشت؟
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 نمره

 

بفروشیم، خفیف تدرصد  30تومان  است اگر بخواهیم کالا را با  90000قیمت پشت ویترین کالایی -17

 خریدار می بایست چقدر پرداخت کند؟

 

 نمره1

 

 نسبت های داده شده را به درصد بنویسید.-18
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 چند درصد شکل مقابل رنگ شده است؟-19

 

 

75/0 

 نمره1



 
 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 و سه میلیارد و هفتصد و پنج میلیون و چهارصد و چهل هزار و نوزده بیست-

 23705000000با تقریب یک میلیون :   -

 صدگان میلیون-

 

2-             "35     42     16 

                  "45    30      7 
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 40000چهل هزار تا -

 2500000دو میلیون و پانصد هزار -

 درصد 70-
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18:20  ،18:10  ،18:00  ،17:50  ،17:40  ،17:30  ،17:20 

45 ،36 ، 28 ،21 ،15 ،10 ،6 ،3 ،1  

 میلیون 500میلیون ،  600میلیون ،  700میلیون ،  800میلیون ،  900میلیارد ،  1
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× 54 =  تعداد گل نرگس    9
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× 54 =  تعداد گل رز 6
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  4 هاداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 الغدیر واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  ستاندب
 1402-1403سال تحصیلی  ارزشیابی ترم اولسؤالات  کلید

 ریاضی پنجم: نام درس

 مرضیه سادات حسینی ئیاننام دبیر :

 16/10/1401 :    تاریخ امتحان

 صبح 8:  ساعت امتحان

 دقیقه60:  مدت امتحان
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 پرداختی        70 63000

 تخفیف        30 27000

  کل قیمت      100 90000
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